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Kada sam se probudila iz anestezije, nisam osećala nikakav 
bol, čega sam se plašila pre operacije. Ponuđene tablete 
protiv bolova sam odbila i bila spremna da odmah krenem za 
Zrenajnin, ali su mi rekli da je sigurnije da prenoćim u bolnici 
i budem pod nadzorom.
 Oni imaju divan personal i zaista sam se dobro osećala 
uprkos operaciji. Sutradan sam napustila bolnicu i otišla u 
Zrenjanin.

Dr PANFILOV: Kada je u pitanju bol posle operacije, 
samo 25 odsto pacijenata koje operišem traži tablete za 
umanjenje bolova, dok kod ostalih sve prođe bez bola. 
Za to je u velikoj meri zaslužna pozitivna motivacija, 
odnosno činejnica da zadovoljstvo uspehom operacije 
dovodi do porasta količine hormona endorfina koji 
zatim potiskuje osećaj bola u drugi plan, a pacijent se 
umesto na bol koncentriše na ozdravljenje. Osim toga, 
Katica Molnar je primer disciplinovane pacijentkinje, 
pune optimizma. Zdrav i uredan život koji vodi, sa puno 
aktivnosti, uz zdrav režim ishrane, bez cigareta, dopri-
neo je da postoperativni oporavak bude brz i lak.

 Otoci na licu nisu bili veliki, i posle sedam dana sam otišla na 
skidanje velikih šavova iza ušiju. Tada sam oprala kosu, malo 
se našminkala i tada su napravljene prve fotografije lica posle 
operacije. Na njima se vidi da je lice još uvek malo natečeno, 
taj blagi otok ostalo je oko 20-tak dana. Posle je i to prošlo i ja 
sam se osećala fenomenalno. Nisam mogla a da ne pošaljem 
fotografije pre i posle svojim prijateljicama i bivšim koleginica-
ma u Austriju, jer je to tamo uobičajeno i skoro niko ne krije 
kad uradi neku estetsku operaciju. 
 Mislim da sam operacijom dobila i više nego što sam 
očekivala. Plašila sam se da posle operacije ne dobijem 

zamrznuto, plastično lice kakva sam imala priliku da vidim na 
Internetu kod nekih žena, ali desilo se suprotno. Moje lice je 
podmlađeno, a ostalo je prirodno, tako da je skoro nemoguće 
videti trag operacije, iako ni od koga ne krijem da sam je ura-
dila. Uostalom, ja to nisam uradila zbog drugih, nego isključivo 
zbog sebe. •

Kada se pogledam u ogledalo, znam da sam 
bila u pravu i da sam uradila dobru stvar.

PRE OPERACIJE 10 DANA POSLE OPERACIJE 30 DANA POSLE OPERACIJE

Argentinski tango dr Dimitrija Panfilova

CIRURGIA SENSUALIA - HIT KONGRESA
Krajem marta, u argentinskom gradu Mar de Plata, održan je 39. kongres argentiskog 
udruženja za plastičnu hirurgiju, sa 26 predavača iz sveta i uz prisustvo oko 500 učesnika. 
Među pozvanim predavačima bio je i dr Dimitrije Panfilov iz Srbije.
 Dr Panfilov je na Kongresu održao čak pet naručenih predavanja na okruglim stolovima, 
o svojoj specijalnoj tehnici MIDI face liftinga, analizi lica, implantatima za dojke, a predava-
nje „Cirurgia sensualia“ koje je trajalo 24 minuta bilo je apsolulutni hit Kongresa. 
 Kao rezultat njegovog nastupa stigao je poziv prof. dr Lidije Masako Fererira, šefa kate-
dre za plastičnu hirurgiju Univerziteta u Sao Paolu (Brazil), da sa dr Panfiolovim orgazuje 
razmenu na relaciji Novi Sad-Sao Paolo, tako što bi njeni docenti i napredniji specijalizanti 
plastične hirurgije dolazili na usavršavanje u „Clinic Olymp“ u Novom Sadu, a naši specijali-
zanti i plastični hirurzi odlazili  na usavršavanje u Brazil.
 Boravak u Argentini dr Panfilov je iskoristio da se između predavanja ogleda i u najpo-
pularnijom argentinskoj zabavi – tangu. Koliko je uspeo da savlada tajne ove čudesne igre 
procenite po fotografiji na 13 strani.


